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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

Úplná odpověď:
A  Štalenkov

Distraktory:
B  Kovalenko byl jedním z hráčů v poli.
C  Ježek neboli Svoboda byl také jeden z hráčů v poli.
D  Buff alo je město v USA, kde svého času působil Hašek v soutěži NHL, nejedná se o jméno hráče.

OTÁZKA 9: NAGANO 2 BODY

S jakým týmem hrála ČR v semifi nále? Kdo zápas vyhrál a s jakým skóre?
2 body za všechny správně vyplněné údaje; 1 bod za 2 správné údaje

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje nalezení informací z přehledu.

Úplná odpověď:
Tým: Kanada
Vítěz: ČR
Skóre: 2:1 po samostatných nájezdech

OTÁZKA 10: NAGANO 2 BODY

Rozhodněte o každém z následujících tvrzení, zda je v souladu s výchozím textem. U každého tvrzení zakroužkujte 
„Ano“, nebo „Ne“.

Tvrzení Odpověď

ČR vyhrála všechny zápasy turnaje. Ano / Ne

Zkratka ZOH znamená „Západní organizace hokeje“. Ano / Ne

Na 3. místě se v turnaji umístili Finové. Ano / Ne

Kanada patřila do stejné skupiny jako ČR. Ano / Ne

2 body za všechny správné odpovědi; 1 bod za maximálně 2 chyby

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Čtenář musí vyhledat informace a posoudit shodnost (popř. neshodnost) tvrzení.

Úplná odpověď:
NE – ČR vyhrála všechny zápasy turnaje.
NE – Zkratka ZOH znamená Západní organizace hokeje.
ANO – Na 3. místě v turnaji se umístili Finové.
NE – Kanada patřila do stejné skupiny jako ČR.
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